
 

 

 

SATURA VĒRTĒŠANAS PADOMES – ĒTIKAS KOMISIJAS 

LĒMUMS 

Rīgā 

 

2022.gada 02.februārī                                                                                              Nr. 1/2022 

 

Piedalās:  

1. Jana Semjonova, programmu direktore, sanāksmes vadītāja; 

2. Vikija Valdmane-Rozenberga, satura redaktore; 

3. Anna Platpīre, satura redaktore; 

4. Aelita Švītiņa, personāla daļas vadītāja; 

5. Iveta Elksne, ziņu dienesta direktore; 

6. Inese Kublicka, raidījumu daļas direktore; 

7. Jaroslava Sizova, interneta portālu direkcijas galvenā redaktore; 

8. Zane Ozoliņa, mārketinga un komunikācijas daļas direktore 

9. Jānis Jeronovičs, jurists; 

10. Ivars Priede, valdes loceklis. 

Protokolē: Ketija Frīdenberga-Šleija, sekretariāta vadītāja 

Pieaicināts: Iļja Kozins, Ziņu dienesta korespondents 

Izskatāmie jautājumi:  

A.Ušacka iesniegums par I.Kozina veidoto sižetu par Gunāra Astras pieminekļa atklāšanu. 

 

 

1) Vai I.Kozina sižets par G.Astras pieminekļa atklāšanu pārkāpj Rīcības un ētikas kodeksa 

4.1.1.punktu?  

  

“Par” - Vienbalsīgi 

 

2) Vai Ētikas komisija ierosina valdei lemts par disciplinārlietas ierosināšanu par I.Kozina 

Rīcības un ētikas kodeksa 4.1.1. pārkāpumu? 

 

“Par” – 7 

“Pret” – 1 

“Atturas” - 1 

 

Lēmums (1): LTV Ētikas komisija nolemj, ka I.Kozina sižets par G.Astras ir vērtējams kā Rīcības 

un ētikas kodeksa 4.1.1.punkta pārkāpums.  

 

Lēmums (2): LTV Ētikas komisija nolemj ierosināt LTV valdei lemt par disciplinārlietas 

ierosināšanu par I.Kozina Rīcības un ētikas kodeksa 4.1.1. pārkāpumu.  

 

  

 


